



STŘEDNÍ ŠKOLA STAVEBNÍ - HORSTAV

Na vlčinci 16/3, 779 00 Olomouc

Tel.: 724 549 018; reditel@ssshorstav.cz

IČ: 71 340 807 IZO: 651 035 741

ROZHODNUTÍ O (NE)PŘIJETÍ, ODVOLÁNÍ A VZDÁNÍ SE PRÁVA NA PŘIJETÍ

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě nevyhotovuje a nezasílá.

Odvolání proti rozhodnutí ředitelky školy o průběhu nebo výsledku přijímacího řízení lze podat **ihně 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků** ke Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru školství, mládeže a tělovýchovy, Jeremenkova 40a, 779 00 Olomouc. Odvolání uchazeč podává řediteli školy, který rozhodnutí vydal, a ředitel školy následně odvolání postupuje ke krajskému úřadu příslušného kraje podle § 86 až 88 správního řádu.

Uchazeč **nemůže podat odvolání prostřednictvím DIPSY**, ale musí postupovat podle obecné úpravy správního řádu.

Odvolání proti situaci, kdy **není uchazeč přijat z důvodu naplnění kapacity** směřované k autoremeduře na základě uvolněných míst **se stává v novém systému bezpředmětným, neboť všechna místa budou obsazena**. Místo uvolněné po zveřejnění seznamu přijatých a nepřijatých (na základě vzdání se práva na přijetí) již není možné zaplnit v daném kole jiným uchazečem. Autoremedurou **nelze obcházet prioritizaci**.

Pokud byl uchazeč **přijat na prioritnější školu** (na prvním místě), **není smysl, aby se odvolával proti nepřijetí** na méně prioritní školy (na druhém nebo třetím místě), protože **takovému odvolání nemůže být vyhověno**.

Pokud si **již přijatý uchazeč chce otevřít možnost přihlášení se v rámci jiného kola** přijímacího řízení, **musí se vzdát práva na přijetí do oboru, ve kterém byl přijat** (například se v rámci druhého kola otevřel jeho vysněný obor a již byl přijat do jiného oboru v prvním kole). **Uchazeč se vzdává práva na přijetí podáním řediteli školy, do jejíhož oboru vzdělání byl přijat. Pokud se chce hlásit do dalšího kola, musí však podání doručit nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do daného oboru. Vzdáním se práva na přijetí nevzniká uchazeči právo na přijetí v jiném oboru vzdělání v daném kole** (v případě 1. a 2. kola), nýbrž právo hlásit se do dalšího kola přijímacího řízení (v případě 3. a dalších kol může nadto potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v jiném oboru daného kola, kam byl také přijat).

Vzdání se práva nemá žádný předepsaný formulář, uchazeč tak může učinit volnou formou, ze které je jeho úmysl patrný.

Ing. Dana Vyhlídalová Müllerová
ředitelka školy